
ОБГРУНТУВАННЯ 

 технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне 

використання державних коштів» зі змінами) 

 

          Назва предмету закупівлі: код ДК 021:2015 –03410000-7 - Деревина (Деревина дров`яна 

непромислового використання I групи (граб, ясен, дуб, берест, в`яз, бук, береза, клен) 

Місце постачання товару: 32123, Україна, Хмельницька область, Хмельницький р-н., с. 

Виноградівка, вул. Центральна, 15А 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (на підставі п.10 Постанови КМУ від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 

і  послуг для замовників, передбачених Законом України  “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування). 

Мета проведення закупівлі: для забезпечення потреб  Виноградівського  психоневрологічного 

інтернату  на 2024 рік. 

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-02-09-009295-a 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

ЯКІСНІ ВИМОГИ та УМОВИ ПОСТАВКИ: 

 

№ Найменування 
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Деталізований код 

ДК 021:2015 
Умови постачання 

1 

Деревина (Деревина 

дров`яна непромислового 

використання I групи (граб, 

ясен, дуб, берест, в`яз, бук, 

береза, клен)) 

м³ 500 
03410000-7 – 

Деревина 

Спеціалізованим 

транспортом 

постачальника 

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ:  

1. Учасник – переможець повинен надавати товар (дрова) тільки вищевказаних порід: граб, ясен, 

дуб, берест, в`яз, бук, береза, клен, розпиляний по 1 – 0,8 м, по товщині від 15 см, вологість сировини 

не перевищує 40%. 

2. При виявленні Замовником дефектів, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на 

якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, 

вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. Вразі поставки товару неналежної якості термін 

заміни товару Постачальником становить 2 дні з моменту  з моменту встановлення, що товар не 

відповідає встановленим якісним характеристикам (надати гарантійний лист). 

3. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням 

податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, 

транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.  

4. Дрова приймаються партіями. Партією вважають будь-яку кількість дров, які оформлені одним 

документом, підтверджуючим відповідність вимогам і стандартам. 

5. При поставці товару повинні надаватися супровідні документи. При прийомі товару, обсяг 

товару має відповідати обсягу, який зазначена у супровідних документах. Приймання Товару за 

кількістю і якістю здійснюється представником замовника 
 

ВИМОГИ ДО ПОСТАЧАЛЬНИКА: 



1. При поставці товару повинні надаватися супровідні документи. При прийомі товару, обсяг 

товару має відповідати обсягу, який зазначена у супровідних документах. Приймання Товару за 

кількістю і якістю здійснюється представником замовника. 

2.  Учасник повинен забезпечити поставку замовленого обсягу Товару власним або орендованим 

транспортом Учасника відповідно до заявок, наданих Замовником. 

3.  Учасник повинен у складі тендерної пропозиції надати виданий Учаснику чинний сертифікат 

FSC. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 825 000,00 грн (Вісімсот двадцять п’ять тисяч гривень 00 

коп.) з ПДВ, розраховувалась виходячи з середніх ринкових цін. Замовником здійснено розрахунок 

очікуваної вартості товарів методом, який ґрунтується на визначенні очікуваної вартості на підставі 

даних споживчого ринку та електронної системи закупівель «Prozorro». 

 Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі: розмір 

бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік. 

 

 

 


